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PROCESO DE SEGUIMIENTO A GRADUADOS 

1. Metodología utilizada 

La unidad de seguimiento a graduados utiliza los medios de comunicación y Tecnologías de 
Información (TICS) disponibles para sistematizar y dinamizar el proceso, como son página web, 
Correo electrónico, Comunicación telefónica (Fija o Celular) y Redes Sociales, cumpliendo las 
siguientes actividades:  

 Promover de manera permanente a través de redes sociales o medios de 
comunicación, la actualización de datos de los graduados. 

 Gestionar que todos los graduados de la Universidad ECOTEC, completen la 
encuesta de seguimiento a graduados, disponible en el sitio web. 

 Realizar un seguimiento periódico a los graduados con la finalidad de actualizar la 
información relacionada con su actividad laboral. 

 Fomentar la participación de los graduados en los eventos, conferencias y diferentes 
actividades institucionales. 

 Informar a los graduados de los convenios interinstitucionales que mantiene la 
Universidad ECOTEC, así como de los servicios disponibles como la Banca laboral 
para los graduados que no se encuentren laboralmente activos. 

La encuesta utilizada como método de recolección de datos, la misma que se actualizo con la 
finalidad de abarcar más aspectos que permitan conocer la trayectoria profesional del graduado, 
analizar sus competencias adquiridas, su percepción acerca de la Universidad, recursos, 
docentes y calidad de educación, así como preferencias de estudios de postgrado. La encuesta 
está ubicada en el sitio web de la Universidad ECOTEC: 

http://alumni.ecotec.edu.ec/encuesta. 

Una vez culminado el periodo de gestión, la información es procesada y analizada a través de 
la herramienta informática de la Universidad ECOTEC, implementando estadística descriptiva 
básica para la elaboración de informes, y la herramienta SPSS para análisis más avanzados. 
Esta información está alojada en repositorios desde la cual pueden acceder las autoridades, 
decanos, encargados etc. y en el sitio web para la comunidad en general. La herramienta permite 
procesar la información para obtener los informes y estadísticas necesarias para optimizar y 
mejorar la oferta académica, actualizar o reformar si las autoridades lo estiman pertinente, para 
garantizar que los graduados de la Universidad ECOTEC, cuenten con las competencias 
básicas y profesionales requeridas por el mercado laboral, e indispensables para elevar las 
oportunidades laborales de nuestros graduados. 

El análisis de los informes y estadísticas de los resultados del proceso de seguimiento a 
graduados es entregado a las autoridades de la Universidad ECOTEC como son Rectorado, 
Vicerrectorado, y la Dirección de Planificación Institucional; y posterior a su aprobación son 
publicados en el sitio web de la universidad ECOTEC. 

http://alumni.ecotec.edu.ec/encuesta


 

Figura Nº. 1.Diagrama de Flujo de procesos de la Unidad de Seguimiento a graduados 
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2. Antecedentes  

En el primer proceso de seguimiento a graduados (Julio 2015), la 
facultad de Derecho y Gobernabilidad graduó a 14  estudiantes en 
total, desglosados de la siguiente manera:  

 

Carreras  Cantidad  

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 2 

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA  8 

NO ENCUESTADO 1 

Total general 14 
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3. INFORMACIÓN GENERAL  

 
Facultad de DERECHO Y GOBERNABILIDAD 

Tabla y Gráfica 1: ¨Cantidad de Graduados Encuestados” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

Carreras  Frecuencia  Porcentaje 

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 23% 

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA  8 62% 

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 2 15% 

Total general 13 100% 
 

   

    

 

 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
23% (3) son de la carrera de derechos humanos y ciencias penales, el 62% (8) 
pertenecen a la carrera de Legislación Empresarial y Tributaria y el 15% (2) 
pertenecen a la carrera de Gobernabilidad y Gerencia Política.   
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Facultad de DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 2: “Estado Civil de los graduados encuestados” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 

DERECHO Y GOBERNABILIDAD      

      

Criterio      

CASADO (A)  
SOLTERO 
(A)  

Total 
Frecuencia 

Total 
Promedio 

Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio   

 0% 3 23% 3 23% 

2 15% 6 46% 8 62% 

1 8% 1 8% 2 15% 

3 23% 10 77% 13 100% 

      
 

 
 

Fuente: USG 
Elaborado por: USG 

 

 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
77% (10) son solteros, el 23% (3) son casados. 
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4. SITUACIÓN LABORAL ACTUAL  
 

Facultad DE DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 3: “Cantidad de Graduados laboralmente activos” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 

 
 
 

 

Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
54% (7) de los graduados, se encuentran laboralmente activos y el  46% (6) no 
se encuentran laboralmente activos.    
 
 
 
 

 
 

Criterio

Si No Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 15% 1 8% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 4 31% 4 31% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 1 8% 1 8% 2 15%

Total general 7 54% 6 46% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 4: “Tipo de institución en la que trabajan los 

graduados” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
 

 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
57% (4) de los graduados, se encuentran trabajando en institución privada  y el  
14% (1) se encuentra en emprendimiento propio.  El 29% se encuentra laborando 
en empresa familiar.     
  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

Privada Negocio/emprendimiento Propio Empresa Familiar Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 1 14% 0% 1 14% 2 29%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 2 29% 1 14% 1 14% 4 57%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 1 14% 0% 0% 1 14%

Total general 4 57% 1 14% 2 29% 7 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 5: “Actividad económica de la empresa” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 

 

 

 

Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
14% (1) de los graduados, se encuentran laborando en actividades de 
construcción y el 57% (6)  se encuentran laborando en actividades jurídicas.    
 
 

 

  

Facultad (Todas)

Criterio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

Construccion 1 14% 0% 0% 1 14%

Act. Juridicas 1 14% 4 57% 1 14% 6 86%

Total general 2 29% 4 57% 1 14% 7 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 6: “Rango salarial” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 

 

 

 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
rango salarial es 54% (7) de los graduados, se encuentran laboralmente activos 
y el  46% (6) no se encuentran laboralmente activos.    
 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 

 

  

Entre $501 y $1000 Entre $1001 y $1500 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 29% 0% 2 29%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 1 14% 3 43% 4 57%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 0% 1 14% 1 14%

Total general 3 43% 4 57% 7 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 7: “Antigüedad laboral” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 

 

 

 

Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
29% (2) de los graduados, tienen antigüedad laboral y el  57% (4) no tienen 
antigüedad laboral.    
 
 

 

  

Criterio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

De seis meses a un año 0% 1 14% 0% 1 14%

Entre uno o dos años 1 14% 1 14% 0% 2 29%

De dos a tres años 0% 0% 1 14% 1 14%

De tres a cinco años 0% 2 29% 0% 2 29%

Mas de cinco años 1 14% 0% 0% 1 14%

Total general 2 29% 4 57% 1 14% 7 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Tabla y Grafico No. 8: “Razones por las que no laboran” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
 

 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
33% (2) de los graduados se tomaron unas vacaciones, el 33% (2) renunció, el 
1% (1) ha tenido entrevistas de trabajo pero no lo han cogido  y el  1% (1) de los 
graduados está cursando estudios en el exterior.  
  
 

 

 

  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Carrera

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA Total Frecuencia Total Promedio

Criterio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

Se Tomo unas vacaciones 0% 2 33% 0% 2 33%

Renuncio 1 17% 0% 1 17% 2 33%

He tenido entrevistas de trabajo, pero no he sido 0% 1 17% 0% 1 17%

Esta/estará cursando estudio en el exterior 0% 1 17% 0% 1 17%

Total general 1 17% 4 67% 1 17% 6 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Tabla y Grafico No. 9: “Cantidad de graduados que trabajan en su 

especialidad” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 

 

 

Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
86% (6) de los graduados, trabajan en su especialidad  y el  7% (1) no trabajan 
en su especialidad.    
 
 

  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

Si No Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 1 14% 1 14% 2 29%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 4 57% 0% 4 57%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 1 14% 0% 1 14%

Total general 6 86% 1 14% 7 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Tabla y Grafico No. 10: “Categorías ocupacionales de los graduados” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 

 

 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
33% (5) de los graduados, trabaja independientemente y el  17% (1) trabaja en 
su profesión. 
 

Criterio

Carreras Frecuencia % part. Frecuencia % part. Frecuencia % part. 
DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 0% 1 17% 0% 1 17%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 1 17% 0% 3 50% 4 67%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 0% 0% 1 17% 1 17%

Total general 1 17% 1 17% 4 67% 6 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 

Tabla y Grafico No. 11: “Medios de Inserción laboral” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
 
 

 

 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
83% (5) de los graduados, maneja bien sus relaciones interpersonales y el  17% 
(1) maneja otras relaciones.    
 
 

 
  

Carreras 

Criterios Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

Recomendación / Relaciones interpersonales 2 33% 3 50% 5 83%

Otro 0% 1 17% 1 17%

Total general 2 33% 4 67% 6 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 12: “Criterios de selección profesional: Preparación 

teórica” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 

 

 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que el 
57% (4) de los graduados tiene excelente preparación teórica, y el 43% (3) tiene 
muy buena preparación teórica.    
 
  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 1 14% 1 14% 2 29%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 2 29% 2 29% 4 57%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 1 14% 0% 1 14%

Total general 4 57% 3 43% 7 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 13: “Criterios de selección profesional: manejo de la 

tecnología” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
 

 

 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que el 
57% (4) de los graduados, tienen excelente, el 14% tiene muy bueno y el 29% 
(1) tiene bueno.    
 
 
 

  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 3 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 1 14% 0% 1 14% 2 29%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 2 29% 1 14% 1 14% 4 57%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 1 14% 0% 0% 1 14%

Total general 4 57% 1 14% 2 29% 7 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 14: “Criterios de selección profesional: Creatividad e 

iniciativa” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 

Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 

Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
57% (7) de los graduados, trabaja creativamente con frecuencia, el 29% tiene 
iniciativa y el  14% (1) trabaja creativamente con frecuencia.  
 

                       

  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 3 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 1 14% 1 14% 0% 2 29%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 3 43% 1 14% 0% 4 57%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 0% 0% 1 14% 1 14%

Total general 4 57% 2 29% 1 14% 7 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 15: “Criterios de selección profesional: Estabilidad 

emocional” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
 

 
 
 

 
 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
57% (4) de los graduados, tiene estabilidad emocional, el 14% tiene promedio 
de estabilidad emocional  y el  14% (1) tiene promedio estabilidad emocional.    
 
 
 
. 
  

Criterio

Carreras Frecuencia % part. Frecuencia % part. Frecuencia % part. Frecuencia % part. 

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 1 14% 0% 0% 1 14% 2 29%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 3 43% 1 14% 0% 0% 4 57%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 0% 0% 1 14% 0% 1 14%

Total general 4 57% 1 14% 1 14% 1 14% 7 100%

5 4 3 1 Total 

Frecuencia

Total % 

part. 



20 
 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Tabla y Grafico No. 16: “Criterios de selección profesional: Experiencia 

profesional” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 

 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
57% (2) de los graduados, es excelente, el 29%(4) es bueno y el  17% (1) bueno.   
 
 
 
 
  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 3 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 0% 2 29% 0% 2 29%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 2 29% 2 29% 0% 4 57%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 0% 0% 1 14% 1 14%

Total general 2 29% 4 57% 1 14% 7 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Tabla y Grafico No. 17: “Criterios de selección profesional: Titulación” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 
 

 
 

 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
57% (4) de los graduados, consideraron muy buena  y el  43% (3) consideraron 
buena.    
 
 
 

 

 

 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

4 3 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 29% 0% 2 29%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 2 29% 2 29% 4 57%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 0% 1 14% 1 14%

Total general 4 57% 3 43% 7 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Tabla y Grafico No. 18: “Criterios de selección profesional: Relaciones 

interpersonales” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
43% (3) de los graduados, consideraron excelente las relaciones 
interpersonales, el 14% (1) consideraron muy buena, el  29% (2) consideraron 
buena y el 14%(1) consideraron regular.     
  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 3 2 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 29% 0% 0% 0% 2 29%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 1 14% 1 14% 1 14% 1 14% 4 57%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 0% 0% 1 14% 0% 1 14%

Total general 3 43% 1 14% 2 29% 1 14% 7 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Tabla y Grafico No. 19: “Criterios de selección profesional: Universidad 

de la que proviene” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 
 

 
 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
29% (2) de los graduados, consideraron excelente la universidad de la que 
provienen, el 29% (2) consideraron muy buena, el  29% (2) consideraron buena 
y el 14%(1) consideraron regular. 
 
 

  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 3 2 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 0% 2 29% 0% 0% 2 29%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 1 14% 0% 2 29% 1 14% 4 57%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 1 14% 0% 0% 0% 1 14%

Total general 2 29% 2 29% 2 29% 1 14% 7 100%
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5. FORMACIÓN ACADÉMICA 
 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Tabla y Grafico No. 20: “Calificación a la formación profesional recibida” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
 

 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
62% (8) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 31% (4) consideraron muy buena, el  8% (1) consideraron buena. 
 
 

 
 
 
 

DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 3 Total Frecuencia Total Promedio

Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

3 23% 0% 0% 3 23%

5 38% 2 15% 1 8% 8 62%

0% 2 15% 0% 2 15%

8 62% 4 31% 1 8% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Tabla y Grafico No. 21: “Calificación a los criterios de estudios: 

Formación académica” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
69% (9) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 23% (3) consideraron muy buena, el  8% (1) consideraron buena. 
 
 
  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

Excelente Muy Buena Buena Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 23% 0% 0% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 5 38% 2 15% 1 8% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 1 8% 1 8% 0% 2 15%

Total general 9 69% 3 23% 1 8% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Tabla y Grafico No. 22: “Calificación a los criterios de estudios: hábitos 

de estudios” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
62% (8) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 23% (3) consideraron muy buena, el  15% (2) consideraron buena. 
 
 
 

  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 3 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 15% 1 8% 0% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 5 38% 2 15% 1 8% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 1 8% 0% 1 8% 2 15%

Total general 8 62% 3 23% 2 15% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Tabla y Grafico No. 23: “Calificación a los criterios de estudios: 

Formación en investigación” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 
 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
69% (9) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 15% (2) consideraron muy buena, el  15% (2) consideraron buena. 
 
 
  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 3 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 15% 1 8% 0% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 6 46% 0% 2 15% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 1 8% 1 8% 0% 2 15%

Total general 9 69% 2 15% 2 15% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Tabla y Grafico No. 24 “Calificación a los criterios de estudios: Formación 

en emprendimiento” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
62% (8) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 23% (3) consideraron muy buena, el  8% (1) consideraron buena. 
 
 
 

Criterio

5 4 3 No respondieron Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 1 8% 0% 1 8% 1 8% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 7 54% 0% 1 8% 0% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 0% 1 8% 1 8% 0% 2 15%

Total general 8 62% 1 8% 3 23% 1 8% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 25: “Calificación docente: Dominio de la asignatura” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
69% (9) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 31% (4) consideraron muy buena. 
 
 
 

  

Criterio

5 4 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 23% 0% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 5 38% 3 23% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 1 8% 1 8% 2 15%

Total general 9 69% 4 31% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 26: “Calificación docente: Actualización de 

conocimientos” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 

 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
62% (8) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 23% (3) consideraron muy buena, el  15% (2) consideraron buena. 
 
 

  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 23% 0% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 7 54% 1 8% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 0% 2 15% 2 15%

Total general 10 77% 3 23% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Tabla y Grafico No. 27: “Calificación docente: Metodología de la 

enseñanza” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 
 

 
 
 

 
 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
62% (8) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 31% (3) consideraron muy buena, el  8% (2) consideraron buena. 
 
 
 

  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 3 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 15% 1 8% 0% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 6 46% 1 8% 1 8% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 0% 2 15% 0% 2 15%

Total general 8 62% 4 31% 1 8% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Tabla y Grafico No. 28: “Calificación docente: Fomento de las habilidades 

de análisis e investigación” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
62% (8) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 23% (3) consideraron muy buena, el  15% (2) consideraron buena. 
 
 

  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 3 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 15% 1 8% 0% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 5 38% 1 8% 2 15% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 0% 2 15% 0% 2 15%

Total general 7 54% 4 31% 2 15% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Tabla y Grafico No. 29: “Calificación docente: Forma de evaluación” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
62% (8) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 15% (2) consideraron muy buena, el  23% (3) consideraron buena. 
 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 3 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 15% 1 8% 0% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 6 46% 0% 2 15% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 0% 1 8% 1 8% 2 15%

Total general 8 62% 2 15% 3 23% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 

Tabla y Grafico No. 30: “Percepción de conocimientos útiles de la carrera” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
 

 

 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
23% (3) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 62% (8) consideraron muy buena, el  19% (2) consideraron buena. 
 
 
 

Carreras 

Materias Frecuencia % part. Frecuencia % part. Frecuencia % part.

Materias de profesionalización 3 23% 6 46% 1 8% 10 77%

Materias básicas (Matemáticas, Computación, 

Estudios empresariales y sociales) 0% 1 8% 0% 1 8%

No respondió 0% 1 8% 1 8% 2 15%

Total general 3 23% 8 62% 2 15% 13 100%

DERECHOS HUMANOS Y 

CIENCIAS PENALES

LEGISLACIÓN 

EMPRESARIAL Y 

TRIBUTARIA 

GOBERNABILIDAD Y 

GERENCIA POLÍTICA
Total 

Frecuencia

Total % 

part.
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 

Tabla y Grafico No. 31: “Percepción de los conocimientos menos útiles de 
la carrera” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 

 

 

 

Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
29% (3) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 62% (8) consideraron muy buena, el  19% (2) consideraron buena 
 
  

Criterio

Carreras Frecuencia % part. Frecuencia % part. Frecuencia % part.

Comunicación y linguistica 0% 1 8% 0% 1 8%

Idiomas 2 15% 0% 1 8% 3 23%

Materias básicas (Matemáticas, 

Computación, Estudios empresariales y 

sociales) 1 8% 5 38% 0% 6 46%

Materias de profesionalización 0% 1 8% 0% 1 8%

No respondió 0% 1 8% 1 8% 2 15%

Total general 3 23% 8 62% 2 15% 13 100%

DERECHOS HUMANOS Y 

CIENCIAS PENALES

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL 

Y TRIBUTARIA 

GOBERNABILIDAD Y 

GERENCIA POLÍTICA
Total 

Frecuencia

Total % 

part.
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Tabla y Grafico No. 32: “Calificación a los recursos de la carrera: Talento 

humano” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 

 

Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
77% (10) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 23% (3) consideraron muy buena, el  13% (13) consideraron buena 
 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 23% 0% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 7 54% 1 8% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 0% 2 15% 2 15%

Total general 10 77% 3 23% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 

Tabla y Grafico No. 33: “Calificación a los recursos de la carrera: 
Infraestructura” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
77% (10) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 15% (2) consideraron muy buena, el  8% (1) consideraron buena 
 
 
 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 3 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 23% 0% 0% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 6 46% 1 8% 1 8% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 1 8% 1 8% 0% 2 15%

Total general 10 77% 2 15% 1 8% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 

Tabla y Grafico No. 34: “Calificación a los recursos de la carrera: 
Servicios” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
62% (8) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 38% (5) consideraron muy buena, el  13% (2) consideraron buena 
 

 

  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 15% 1 8% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 5 38% 3 23% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 1 8% 1 8% 2 15%

Total general 8 62% 5 38% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Tabla y Grafico No. 35: “Calificación a los recursos de la carrera: 

Ambiente Tecnológico” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 

 

Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
54% (7) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 31% (4) consideraron muy buena, el  8% (1) consideraron buena y 
el 8% restante(1) consideró deficiente. 
 
  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 3 1 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 15% 1 8% 0% 0% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 4 31% 2 15% 1 8% 1 8% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 1 8% 1 8% 0% 0% 2 15%

Total general 7 54% 4 31% 1 8% 1 8% 13 100%
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6. EVALUACIÓN DE LAS COMPETENCIAS REQUERIDAS EN EL 
AMBITO PROFESIONAL VS LAS COMPETENCIAS ADQUIRIDAS  

 
Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  

Tabla y Grafico No. 36: “Áreas con mayores dificultades: Trabajo en 
equipo” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 

Se considera cinco (5) como máxima dificultad y uno (1) como mínima dificultad.  

 

 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
62% (5) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 23% (3) consideraron muy buena, el  19% (2) consideraron buena 
 
  

Criterio

5 4 2 1
Total 

Frecuencia

Total % 

part. 

Carreras Frecuencia % part. Frecuencia % part. Frecuencia % part. Frecuencia % part. 

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 15% 0% 1 8% 0% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 2 15% 3 23% 1 8% 2 15% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 1 8% 0% 1 8% 0% 2 15%

Total general 5 38% 3 23% 3 23% 2 15% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 37: “Áreas con mayores dificultades: Comunicación 

escrita” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 

Se considera cinco (5) como máxima dificultad y uno (1) como mínima dificultad.  

 
 
 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
23% (3) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 23% (3) consideraron muy buena, el  19% (2) consideraron buena y 
el 31% (4) consideraron deficiente.  
 
 
 

 

  

Criterio

Carreras
Frecuencia % part. Frecuencia % part. Frecuencia % part. Frecuencia % part. Frecuencia % part. 

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 1 8% 1 8% 0% 0% 1 8% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 2 15% 1 8% 2 15% 0% 3 23% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 0% 1 8% 0% 1 8% 0% 2 15%

Total general 3 23% 3 23% 2 15% 1 8% 4 31% 13 100%

Total % 

part. 

5 4 3 2 1
Total 

Frecuencia
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Tabla y Grafico No. 38: “Áreas con mayores dificultades: Comunicación 

Oral” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
 
Se considera cinco (5) como máxima dificultad y uno (1) como mínima dificultad.  

 

 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
38% (5) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 19% (2) consideraron muy buena, el  8% (1) consideraron buena y el 
31% consideraron deficiente.  
 
 
  

Criterio

5 4 3 2 1 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 1 8% 1 8% 0% 0% 1 8% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 3 23% 1 8% 1 8% 0% 3 23% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 1 8% 0% 0% 1 8% 0% 2 15%

Total general 5 38% 2 15% 1 8% 1 8% 4 31% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Tabla y Grafico No. 39: “Áreas con mayores dificultades: Informática” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
Se considera cinco (5) como máxima dificultad y uno (1) como mínima dificultad.  

 

 
 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
38% (5) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 23% (3) consideraron muy buena, el  8% (1) consideraron buena y el 
31% (4) consideraron deficiente.  
 
  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 2 1 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 1 8% 1 8% 0% 1 8% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 3 23% 2 15% 0% 3 23% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 1 8% 0% 1 8% 0% 2 15%

Total general 5 38% 3 23% 1 8% 4 31% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 40: “Áreas con mayores dificultades: Gestión” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
Se considera cinco (5) como máxima dificultad y uno (1) como mínima dificultad.  

 
 
 

 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
38% (5) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 31% (4) consideraron muy buena, el  8% (1) consideraron buena y el 
23% (3) consideraron deficiente.  
 
 
  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 2 1 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 1 8% 1 8% 0% 1 8% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 4 31% 2 15% 0% 2 15% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 0% 1 8% 1 8% 0% 2 15%

Total general 5 38% 4 31% 1 8% 3 23% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 41: “Áreas con mayores dificultades: Investigación” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
Se considera cinco (5) como máxima dificultad y uno (1) como mínima dificultad.  

 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
23% (3) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 31% (4) consideraron muy buena, el  8% (1) consideraron buena y el 
38% (5) consideraron deficiente.  
 
 
 

 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 2 1 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 1 8% 0% 0% 2 15% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 2 15% 3 23% 0% 3 23% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 0% 1 8% 1 8% 0% 2 15%

Total general 3 23% 4 31% 1 8% 5 38% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 

Tabla y Grafico No. 42: “Evaluación de la competencia especifica Nº.1” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 

 
 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 
 
 

 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
 

Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
92% (12) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 8% (1) consideraron muy buena. 

Competencias 

Derechos humanos y ciencias penales

Conocen  sobre la casuística penal de  nuestro país, así como su aplicación directa a través de las  

normas procesales, distinguiéndose en los aspectos de pensamiento crítico, formación ética y 

capacidad para identif icar problemas.

Legislación empresarial y tributaria

Aplica los conocimientos de casos concretos y de normas en las materias afines así como sus 

procedimientos de acuerdo a la normativa vigente.

Gobernabilidad Y Gerencia Política: 

Conoce la normativa general en cuanto a la función ejecutiva; la administración pública y  de 

Gobiernos Autónomos  Descentralizados. 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 23% 0% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 8 62% 0% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 1 8% 1 8% 2 15%

Total general 12 92% 1 8% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 

Tabla y Grafico No. 43: “Evaluación de la competencia especifica Nº.2” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 

 
. 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados durante el primer semestre del 
año 2015 se determina que el 85% (11) de los graduados, consideraron 
excelente a la formación profesional recibida, el 15% (2) consideraron muy 
buena. 
  

Competencias 

Derechos humanos y ciencias penales

Patrocinan y resuelven las inquietudes de sus clientes velando por la correcta aplicación del debido 

proceso y las leyes que amparan los derechos humanos.

Legislación empresarial y tributaria

 Resuelve temas relacionados sobre las normas y  casos de aplicación laboral y tributaria que se 

dan en el país a través de criterios de calif icación unívocos y precisos los cuales son una 

consecuencia de la experiencia educativa institucionalmente organizada.

Gobernabilidad Y Gerencia Política: 

Dominio de habilidades para el ejercicio profesional del Derecho Constitucional.

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 7 54% 1 8% 8 62%

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 23% 0% 3 23%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 1 8% 1 8% 2 15%

Total general 11 85% 2 15% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 44: “Competencia general Nº.1: Comunicación oral y/o 

Escrita” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
62% (5) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 23% (3) consideraron muy buena, el  19% (2) consideraron buena. 
 
 
  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 23% 0% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 5 38% 3 23% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 1 8% 1 8% 2 15%

Total general 9 69% 4 31% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 45: “Competencia general Nº.2: Capacidad analítica 

lógica” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 

 
 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 

 
Las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
69% (9) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 31% (4) consideraron muy buena. 
 
  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 23% 0% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 5 38% 3 23% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 1 8% 1 8% 2 15%

Total general 9 69% 4 31% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 46: “Competencia general Nº.3: Capacidad para 

aplicar los conocimientos generales” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 
 

 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
77% (10) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 15% (2) consideraron muy buena, el  8% (1) consideraron buena 
 
  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 3 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 23% 0% 0% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 5 38% 2 15% 1 8% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 2 15% 0% 0% 2 15%

Total general 10 77% 2 15% 1 8% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 47: “Competencia general Nº.4: Capacidad para 

identificar y solucionar problemas de su área” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 

 

Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
62% (5) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 23% (3) consideraron muy buena, el  19% (2) consideraron buena. 
 
 

 
 

 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 23% 0% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 4 31% 4 31% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 2 15% 0% 2 15%

Total general 9 69% 4 31% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 48: “Competencia general Nº.5: Valores Éticos” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 

Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
77% (10) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 15% (2) consideraron muy buena, el  8% (1) consideraron buena. 
 
 
  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 3 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 23% 0% 0% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 6 46% 1 8% 1 8% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 1 8% 1 8% 0% 2 15%

Total general 10 77% 2 15% 1 8% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 49: “Competencia general Nº.6: Actitud 

emprendedora” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 
 

 
 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
77% (10) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 23% (3) consideraron muy buena. 
 
 
  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 23% 0% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 6 46% 2 15% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 1 8% 1 8% 2 15%

Total general 10 77% 3 23% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 

Tabla y Grafico No. 50: “Evaluación general de su desempeño como 
graduado” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
69% (9) de los graduados, consideraron excelente a la formación profesional 
recibida, el 31% (4) consideraron muy buena. 
 
 
 

  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

Muy satisfecho Satisfecho Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 23% 0% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 5 38% 3 23% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 1 8% 1 8% 2 15%

Total general 9 69% 4 31% 13 100%
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7. PREFERENCIAS DE ESTUDIO 
 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 51: “Cantidad de graduados que cursan estudios de 

postgrado (Maestrías)” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
 

 
 

 
 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
100% (13) de los graduados, dijeron que no cursan estudios de postgrados 
(Maestrías) 
 
 
 

 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

No Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 23% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 8 62% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 2 15% 2 15%

Total general 13 100% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 52: “Preferencia de la Universidad ECOTEC para 

cursar estudios de postgrado” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
 

 
 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
85% (11) de los graduados, consideraron su preferencia para cursar estudios de 
postgrado. 
 
 
  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

Si No Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 15% 1 8% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 7 54% 1 8% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 2 15% 0% 2 15%

Total general 11 85% 2 15% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 53: “Cantidad de graduados que recomendarían la 

Universidad ECOTEC para estudios de postgrado” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
 

 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
100% (13) de los graduados, consideraron excelente  y que recomendarían la 
Universidad Ecotec. 
 
 

  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

Si Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 23% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 8 62% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 2 15% 2 15%

Total general 13 100% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 54: “Temas de interés para su maestría profesional” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 

 

 

 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 

Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que los 
temas de interés para su maestria profesional son los que se encuentran en la 
tabla adjunta con el porcentaje correspondiente.  
 
 
 
  

Temas para maestrías Frecuencia Promedio

DERECHO ADMINISTRATIVO 1 8%

DERECHO SOCIETARIO 1 8%

TALENTO HUMANO 1 8%

FINANZAS 1 8%

DERECHO CONSTITUCIONAL 4 31%

PENAL 1 8%

MEDIACIÓN ARBITRAJE CONSTITUCIONAL 1 8%

DERECHO AMBIENTAL 1 8%

DERECHO NOTARIAL 1 8%

NO RESPONDIÒ 1 8%

Total general 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 55: “Temas de interés para cursos de certificación” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 

 
 

Fuente: USG 
Elaborado por: USG 

Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derecho y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que el 
tema de interés para cursos de certificación son los que constan en la tabla, con 
sus respectivos porcentajes.  
  

Temas para cursos de certificación Frecuencia Porcentaje

DERECHO ADMINISTRATIVO 1 8%

DERECHO SOCIETARIO 1 8%

NO RESPONDIÒ 1 8%

TALENTO HUMANO 1 8%

FINANZAS 1 8%

DERECHO CONSTITUCIONAL 4 31%

PENAL 1 8%

MEDIACIÓN ARBITRAJE CONSTITUCIONAL 1 8%

DERECHO AMBIENTAL 1 8%

DERECHO NOTARIAL 1 8%

Total general 13 100%
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INFORME DE RESULTADOS 

 

UNIDAD DE SEGUIMIENTO A 

GRADUADOS 

 

CARRERA: DERECHOS 

HUMANOS Y CIENCIAS 

PENALES   

 

Julio  2015  
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Antecedentes  

En el primer proceso de seguimiento a graduados (Julio 2015), la 
facultad de Derecho y Gobernabilidad graduó a 3 estudiantes de la 
carrera Derechos humanos y ciencias penales:  

 

Carreras  Cantidad  

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 

Total general 3 
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1. INFORMACIÓN GENERAL  

 
Facultad de DERECHO Y GOBERNABILIDAD 

Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 
Tabla y Gráfica 1: ¨Cantidad de Graduados Encuestados” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

    

 

 

 

Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de  Derechos 
Humanos y Ciencias Penales, durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que se graduaron el 100% (3) estudiantes en la carrera Derechos 
Humanos y Ciencias Penales 
 
  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Carreras Frecuencia Porcentaje

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 100%

Total general 3 100%
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Facultad de DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 2: “Estado Civil de los graduados encuestados” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 

      

 
 
 

 
 

Fuente: USG 
Elaborado por: USG 

 

 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Carrera Derechos 
Humanos y Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 100% (3) son solteros. 
 
 
  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

SOLTERO (A) Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 100% 3 100%

Total general 3 100% 3 100%
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2. SITUACIÓN LABORAL ACTUAL  
 

Facultad DE DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 3: “Cantidad de Graduados laboralmente activos” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 

 
 

 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 

Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera Derechos 
Humanos y Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 15% (2) de los graduados, se encuentran laboralmente activos 
y el  8% (1) no se encuentran laboralmente activos.    
 
 
 

 

Facultad (Todas)

Criterio

Si No Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 15% 1 8% 3 23%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 4: “Tipo de institución en la que trabajan los 
graduados” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
 

 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera Derechos 
Humanos y Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 50% (1) de los graduados, se encuentran trabajando en 
institución privada  y el  50% (1) se encuentra en emprendimiento propio  
 
 
 

 
 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

Privada Empresa Familiar Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 1 50% 1 50% 2 100%

Total general 1 50% 1 50% 2 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 5: “Actividad económica de la empresa” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 

 

 

Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 

Según las encuestas realizadas a los graduados de la Carrera Derechos 
Humanos y Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 29% (2) de los graduados, se encuentran laborando en 
actividades de construcción y el 57% (4)  se encuentran laborando en actividades 
jurídicas.    
 
 

 

 
 

  

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

Construccion 1 14% 0% 0%

Act. Juridicas 1 14% 4 57% 1 14%

Total general 2 29% 4 57% 1 14%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 6: “Rango salarial” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 

 

 

 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera Derechos 
Humanos y Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el rango salarial es 100% (2) de los graduados, se encuentran  
con un rango salarial de US$ 501 a US$ 1000.    
 
 
 

 

  

Criterio

Carreras Frecuencia % part.

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 100% 2 100%

Total general 2 100% 2 100%

Total % 

part.

Entre $501 y $1000
Total Frecuencia
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 7: “Antigüedad laboral” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 

 
 

 

Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera Derechos 
Humanos y Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 100% (2) de los graduados, tienen antigüedad laboral. 
 
 

 

 

 

 

 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio

Entre uno o dos años 1 50% 1 50%

Mas de cinco años 1 50% 1 50%

Total general 2 100% 2 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 8: “Razones por las que no laboran” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
 

 
 

 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 17% (1) de los graduados se tomaron unas vacaciones, el 63% 
(6) renunciaron.  
 
 

 

 

 
 

  

Carrera

Criterio Frecuencia % part. 

Renuncio 1 100% 1 100%

Total general 1 100% 1 100%

DERECHOS HUMANOS Y Total 

Frecuencia
Total % part. 
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 9: “Cantidad de graduados que trabajan en su 
especialidad” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 

 

 

Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 50% (1) de los graduados, trabajan en su especialidad  y el  
50% (1) no trabajan en su especialidad.    
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Criterio

Si No Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 1 50% 1 50% 2 100%

Total general 1 50% 1 50% 2 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  

Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 
Tabla y Grafico No. 10: “Categorías ocupacionales de los graduados” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 

 

 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y  Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 50% (1) de los graduados, trabajan en su especialidad y el  
50% (1) no  trabaja en su especialidad.    
 
 

 
 

 

 

Criterio

Si No Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 1 50% 1 50% 2 100%

Total general 1 50% 1 50% 2 100%
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                                Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 

Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 
Tabla y Grafico No. 11: “Medios de Inserción laboral” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
 

 

 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y Ciencias Penales,  durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 33% (2) de los graduados, tiene medios de inserción laboral y 
el  67% (4) no tiene medios de inserción laboral.    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA Total Frecuencia Total Promedio

Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

2 33% 3 50% 5 83%

0% 1 17% 1 17%

2 33% 4 67% 6 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 12: “Criterios de selección profesional: Preparación 
teórica” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 

 

 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y  Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 50% (1) de los graduados tiene excelente preparación teórica, 
y el  50% (1) tiene muy buena preparación teórica.    
 
 
 

 
 
 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 1 50% 1 50% 2 100%

Total general 1 50% 1 50% 2 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 

Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 
Tabla y Grafico No. 13: “Criterios de selección profesional: manejo de la 

tecnología” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
 

 

 

 
 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la  carrera de Derechos 
Humanos y  Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 50% (1) de los graduados, tienen excelente, el otro 50% (1) 
fue calificado como muy bueno.    
 
 
 

 

 

 
 

Criterio

5 3 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 1 50% 1 50% 2 100%

Total general 1 50% 1 50% 2 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 14: “Criterios de selección profesional: Creatividad e 
iniciativa” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 

Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 

Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la  carrera de Derechos 
Humanos y  Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 50% (1) de los graduados, tiene puntuación excelente, y el  
restante 50% (1) tiene puntuación muy buena.  
 

 

 

                             

 

 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 1 50% 1 50% 2 100%

Total general 1 50% 1 50% 2 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 15: “Criterios de selección profesional: Estabilidad 
emocional” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
 

 
 

 
 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y  Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 50% (1) de los graduados, tiene excelente estabilidad 
emocional, el otro 50% tiene  marcado como malo.    
 
 
 
. 
 

 
 
 

Criterio

5 1 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 1 50% 1 50% 2 100%

Total general 1 50% 1 50% 2 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 16: “Criterios de selección profesional: Experiencia 
profesional” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 

 
 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y  Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 100% (2) de los graduados tiene muy bueno en experiencia 
profesional.    
 
 
 
 
 
 

Criterio

4 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 100% 2 100%

Total general 2 100% 2 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 17: “Criterios de selección profesional: Titulación” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 
 

 
 

 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 100% (2) de los graduados tiene muy bueno en  la pregunta 
sobre titulación.    
 
 
 

 

 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

4 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 100% 2 100%

Total general 2 100% 2 100%



79 
 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Tabla y Grafico No. 18: “Criterios de selección profesional: Relaciones 

interpersonales” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 100% (2) de los graduados, consideraron excelente las 
relaciones interpersonales.     
 
 
 

 

  

Criterio

5
Total 

Frecuencia

Total % 

part.

Carreras Frecuencia % part.

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 100% 2 100%

Total general 2 100% 2 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Tabla y Grafico No. 19: “Criterios de selección profesional: Universidad 

de la que proviene” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 
 

 
 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de  la carrera de Derechos 
Humanos y  Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 100% (2) de los graduados, consideraron excelente la 
universidad de la que provienen es excelente. 
 

  

Criterio

4

Total 

Frecuencia Total % part.

Carreras Frecuencia % part.

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 100% 2 100%

Total general 2 100% 2 100%
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3. FORMACIÓN ACADÉMICA 
 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 20: “Calificación a la formación profesional recibida” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
 
 

 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y  Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 100% (3) de los graduados, consideraron excelente la 
calificación de la Universidad. 
 
 

 

 

 
 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

Excelente Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 100% 3 100%

Total general 3 100% 3 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  

Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 
Tabla y Grafico No. 21: “Calificación a los criterios de estudios: 

Formación académica” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y  Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 62% (4) de los graduados, consideraron excelente a la 
formación profesional recibida, el 31% (1) consideraron muy buena, el  8% (1) 
consideraron buena. 
 
 
 
 
 

DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 3 Total Frecuencia Total Promedio

Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

3 23% 0% 0% 3 23%

5 38% 2 15% 1 8% 8 62%

0% 2 15% 0% 2 15%

8 62% 4 31% 1 8% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 22: “Calificación a los criterios de estudios: hábitos 
de estudios” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 

 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y  Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 65% (8) de los graduados, consideraron excelente los hábitos 
de estudio, el 23% (2) consideraron muy buena y el 15% lo consideraron bueno. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 3 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia PromedioFrecuenciaPromedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 # 1 8% 0% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 5 # 2 15% 1 8% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 1 # 0% 1 8% 2 15%

Total general 8 # 3 23% 2 15% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 23: “Calificación a los criterios de estudios: 
Formación en investigación” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y  Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 69% (9) de los graduados, consideraron excelente a la 
formación en investigación, el 15% (2) lo consideraron muy buena y el otro 15% 
de los encuestado lo consideró bueno.  
 
 
  

Criterio

5 4 3 Total Frecuencia Total Promedio

Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

2 15% 1 8% 0% 3 23%

6 46% 0% 2 15% 8 62%

1 8% 1 8% 0% 2 15%

9 69% 2 15% 2 15% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 24 “Calificación a los criterios de estudios: Formación 
en emprendimiento” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y  Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 33% (1) de los graduados, consideraron excelente a la 
formación profesional recibida, el 33% (1) consideraron muy buena y el otro 33% 
(1)  no respondieron la pregunta.  
 
 
 

  

Criterio

5 3 No respondieron Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 1 33% 1 33% 1 33% 3 100%

Total general 1 33% 1 33% 1 33% 3 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 25: “Calificación docente: Dominio de la asignatura” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 

 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y  Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 69% (9) de los graduados, dijeron que era excelente el dominio 
de  la asignatura, el 31% (4) consideraron muy buena. 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

Criterio

5 4 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 23% 0% 3 23%

LEGISLACIÓN EMPRESARIAL Y TRIBUTARIA 5 38% 3 23% 8 62%

GOBERNABILIDAD Y GERENCIA POLÍTICA 1 8% 1 8% 2 15%

Total general 9 69% 4 31% 13 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 26: “Calificación docente: Actualización de 
conocimientos” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 

 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y  Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 100% (3) de los graduados, consideraron excelente a la 
formación profesional recibida. 
 

 

 

 

 
 

Criterio

5 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 100% 3 100%

Total general 3 100% 3 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 27: “Calificación docente: Metodología de la 
enseñanza” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 
 

 
 
 

 
 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y  Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 67% (2) de los graduados, consideraron excelente a la 
formación profesional recibida, el 33% (1) consideraron muy buena. 
 
 
 

 

 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 67% 1 33% 3 100%

Total general 2 67% 1 33% 3 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 28: “Calificación docente: Fomento de las habilidades 
de análisis e investigación” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y  Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 67% (2) de los graduados, consideraron excelente las 
habilidades de análisis e investigación, el 33% (1) consideraron muy buena.  
 
 

 

 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 67% 1 33% 3 100%

Total general 2 67% 1 33% 3 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 29: “Calificación docente: Forma de evaluación” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y  Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 67% (2) de los graduados, consideraron excelente la forma de 
evaluación recibida, el 33% (1) consideraron muy buena. 
 
 

 
 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 67% 1 33% 3 100%

Total general 2 67% 1 33% 3 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 30: “Percepción de conocimientos útiles de la carrera” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
 

 

 

 
 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y  Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 23% (3) de los graduados, consideraron excelente a la 
formación profesional recibida, el 62% (8) consideraron muy buena, el  19% (2) 
consideraron buena 
 
 
 

 

 

 

Carreras 

Materias Frecuencia % part.

Materias de profesionalización 3 100% 3 100%

Total general 3 100% 3 100%

DERECHOS HUMANOS Total 

Frecuencia

Total % 

part.
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 31: “Percepción de los conocimientos menos útiles de 
la carrera” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 

 

 

 

Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 29% (3) de los graduados, consideraron útiles los 
conocimientos de la carrera, el 62% (8) consideraron no útiles.  
 
  

Carrreras

materias  Frecuencia % part.

Idiomas 2 67% 2 67%

Materias básicas (Matemáticas, 

Computación, Estudios empresariales y 

sociales) 1 33% 1 33%

Total general 3 100% 3 100%

DERECHOS HUMANOS Y 

CIENCIAS PENALES
Total 

Frecuencia

Total % 

part.



93 
 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 32: “Calificación a los recursos de la carrera: Talento 
humano” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 

Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 100% (3) de los graduados, consideraron excelente a la 
formación profesional recibida. 
  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 100% 3 100%

Total general 3 100% 3 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 33: “Calificación a los recursos de la carrera: 
Infraestructura” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 100% (3) de los graduados, consideraron excelente a la 
formación profesional recibida. 
 
 
 

 

Criterio

5 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 100% 3 100%

Total general 3 100% 3 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Tabla y Grafico No. 34: “Calificación a los recursos de la carrera: 

Servicios” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que el 62% (8) de los graduados, consideraron excelente a la 
formación profesional recibida, el 38% (5) consideraron muy buena, el  13% (2) 
consideraron buena 
 
 

 

 
 
 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 67% 1 33% 3 100%

Total general 2 67% 1 33% 3 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 35: “Calificación a los recursos de la carrera: 
Ambiente Tecnológico” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 

 

Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 67% (2) de los graduados, consideraron excelente a la 
formación profesional recibida, el 33% (1) consideraron muy buena. 
 
 
 
 
 

 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 67% 1 33% 3 100%

Total general 2 67% 1 33% 3 100%
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4. EVALUACIÓN DE LAS COMPETENCIAS REQUERIDAS EN EL 
AMBITO PROFESIONAL VS LAS COMPETENCIAS ADQUIRIDAS  

 
Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  

Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 
Tabla y Grafico No. 36: “Áreas con mayores dificultades: Trabajo en 

equipo” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 

Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 

 

 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 100% (2) de los graduados, consideraron muy buena la 
formación profesional recibida 
 
 

 

Criterio

5 2
Total 

Frecuencia
Total % part. 

Carreras Frecuencia % part. Frecuencia % part. 

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 67% 1 33% 3 100%

Total general 2 67% 1 33% 3 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 37: “Áreas con mayores dificultades: Comunicación 
escrita” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 

Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de derechos 
humanos y ciencias penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 33% (1) de los graduados, consideraron excelente a la 
formación profesional recibida, el 33% (1) consideraron muy buena y el 33% (4) 
consideraron que es malo.  
 
 
 

 

5 4 1 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 1 33% 1 33% 1 33% 3 100%

Total general 1 33% 1 33% 1 33% 3 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 38: “Áreas con mayores dificultades: Comunicación 
Oral” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 

 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de derechos 
humanos y ciencias penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 33% (1) de los graduados, consideraron excelente a la 
formación profesional recibida, el 33% (1) consideraron muy buena, el  8% (1) 
consideraron buena y el 33% (1)consideraron malo.  
 
 

 

 
 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 4 1 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 1 33% 1 33% 1 33% 3 100%

Total general 1 33% 1 33% 1 33% 3 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 39: “Áreas con mayores dificultades: Informática” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 
 

 
 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 33% (1) de los graduados, consideraron excelente a la 
formación profesional recibida, el 33% (1) consideraron muy buena y el 33% (1) 
consideraron malo.  
 
 
 
 

  

Criterio

5 4 1
Total 

Frecuencia

Total % 

part.

Carreras Frecuencia% part. Frecuencia% part. Frecuencia% part.

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 1 33% 1 33% 1 33% 3 100%

Total general 1 33% 1 33% 1 33% 3 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Tabla y Grafico No. 40: “Áreas con mayores dificultades: Gestión” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 
 

 
 
 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de derechos 
humanos y ciencias penales  durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 33% (1) de los graduados, consideraron excelente a la 
formación profesional recibida, el 33% (1) consideraron muy buena, y el 33% (3) 
consideraron malo.  
 
 
 

 

 

Criterio

5 4 1
Total 

Frecuencia

Total % 

part. 

Carreras Frecuencia % part. Frecuencia % part. Frecuencia % part. 

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 1 33% 1 33% 1 33% 3 100%

Total general 1 33% 1 33% 1 33% 3 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 41: “Áreas con mayores dificultades: Investigación” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de derechos 
humanos y ciencias penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 33% (1) de los graduados, consideraron excelente a la 
formación profesional recibida, el 67% (2) lo consideraron malo. 
 
 

 
  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 1 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 1 33% 2 67% 3 100%

Total general 1 33% 2 67% 3 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 42: “Evaluación de la competencia especifica Nº.1” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 

 
 

 
 
 

 
 
 

Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de derechos 
humanos y ciencias penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que el 100% (3) de los graduados consideraron excelente la 
competencia especifica N° 1. 
 

 
 

  

Derechos humanos y ciencias penales

Conocen  sobre la casuística penal de  nuestro país, así como su aplicación directa a través de las  normas procesales, 

distinguiéndose en los aspectos de pensamiento crítico, formación ética y capacidad para identif icar problemas.

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 100% 3 100%

Total general 3 100% 3 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD  
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 43: “Evaluación de la competencia especifica Nº.2” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
Competencia Específica Nº. 2 

 

.  
 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 
 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de derechos 
humanos y ciencias penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 100% (3) de los graduados, consideraron excelente la 
evaluación de la competencia especifica N° 2. 
 
 
  

Derechos humanos y ciencias penales

Patrocinan y resuelven las inquietudes de sus clientes velando por la correcta aplicación del debido proceso y 

las leyes que amparan los derechos humanos.

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 100% 3 100%

Total general 3 100% 3 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 44: “Competencia general Nº.1: Comunicación oral y/o 
Escrita” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 
 

 
 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de derechos 
humanos y ciencias penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 100% (3) de los graduados, consideraron excelente la 
comunicación oral y escrita.  
 
 
 
  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 100% 3 100%

Total general 3 100% 3 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 45: “Competencia general Nº.2: Capacidad analítica 
lógica” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 

 
 
 

 
 

Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 100% (3) de los graduados, consideraron excelente a la 
comunicación analítica y lógica. 
 
 

 

 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 100% 3 100%

Total general 3 100% 3 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 46: “Competencia general Nº.3: Capacidad para 
aplicar los conocimientos generales” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 

Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 

 
 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 100% (3) de los graduados, consideraron excelente  la 
capacidad para aplicar conocimientos generales. 
 
 
 

 

 

Criterio

5 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 100% 3 100%

Total general 3 100% 3 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 47: “Competencia general Nº.4: Capacidad para 
identificar y solucionar problemas de su área” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 

 

Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 100% (3) de los graduados, consideraron excelente la 
capacidad para identificar problemas de su área.  
 

 

 

  

Criterio

5 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 100% 3 100%

Total general 3 100% 3 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 48: “Competencia general Nº.5: Valores Éticos” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 

Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 100% (3) de los graduados, consideraron excelente los valores 
éticos impartidos.  
 
 

 

  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 100% 3 100%

Total general 3 100% 3 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 49: “Competencia general Nº.6: Actitud 
emprendedora” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 
 

Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y ciencias penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 100% (3) de los graduados, consideraron excelente la actitud 
emprendedora.  
 
 

 

 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

5 Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 100% 3 100%

Total general 3 100% 3 100%
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                             Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 

Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 
Tabla y Grafico No. 50: “Evaluación general de su desempeño como 

graduado” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
 
Se considera cinco (5) como máxima calificación y uno (1) como mínima calificación.  

 

 
 

 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de derechos 
humanos y ciencias penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 100% (3) de los graduados, consideraron excelente 
desempeño profesional  
 
 

 

 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

Muy satisfecho Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 100% 3 100%

Total general 3 100% 3 100%
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5. PREFERENCIAS DE ESTUDIO 
 

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 51: “Cantidad de graduados que cursan estudios de 
postgrado (Maestrías)” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 

 
 
 
 

 
 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 100% (13) de los graduados, dijeron que no cursan estudios 
de postgrados (Maestrías) 
 
 
 

 

 

Criterio

No Total Frecuencia Total % part.

Carreras Frecuencia % part.

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 100% 3 100%

Total general 3 100% 3 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 52: “Preferencia de la Universidad ECOTEC para 
cursar estudios de postgrado” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
 

 
 

 
 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que  el 67% (2) de los graduados, consideraron su preferencia para 
cursar estudios de postgrado, y el 33% (1) consideró que no.  
 
 
 

  

Criterio

Si No Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 2 67% 1 33% 3 100%

DERECHO 2 67% 1 33% 3 100%

Total general 2 67% 1 33% 3 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 53: “Cantidad de graduados que recomendarían la 
Universidad ECOTEC para estudios de postgrado” 

Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 
 

 
 
 

 
 
 
Fuente: USG 
Elaborado por: USG 
 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la Facultad de Derechos y 
Gobernabilidad durante el primer semestre del año 2015 se determina que  el 
100% (13) de los graduados, consideraron excelente  y que recomendarían la 
Universidad Ecotec. 
 
 

 

  

Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD

Criterio

Si Total Frecuencia Total Promedio

Carreras Frecuencia Promedio

DERECHOS HUMANOS Y CIENCIAS PENALES 3 100% 3 100%

Total general 3 100% 3 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 54: “Temas de interés para su maestría profesional” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 

 

 

Fuente: USG 
Elaborado por: USG 

 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la carrera de Derechos 
Humanos y Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que los temas de interés para su maestría profesional son los que se 
encuentran en la tabla adjunta con el porcentaje correspondiente.  
 
 
 
  

Temas para maestrías Frecuencia % 

DERECHO SOCIETARIO 1 33%

DERECHO CONSTITUCIONAL 1 33%

PENAL 1 33%

Total general 3 100%
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Facultad DERECHO Y GOBERNABILIDAD 
Carrera: Derechos humanos y Ciencias penales 

Tabla y Grafico No. 55: “Temas de interés para cursos de certificación” 
Fuente: Unidad Seguimiento a Graduados 

 

 

 

 
 

Fuente: USG 
Elaborado por: USG 

 
Según las encuestas realizadas a los graduados de la de la carrera de Derechos 
Humanos y Ciencias Penales durante el primer semestre del año 2015 se 
determina que el tema de interés para cursos de certificación son los que constan 
en la tabla, con sus respectivos porcentajes.  

Temas para cursos de certificación Frecuencia Porcentaje

DERECHO SOCIETARIO 1 33%

DERECHO CONSTITUCIONAL 1 33%

PENAL 1 33%

Total general 3 100%


